
 
КОВЕЛЬСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання виконавчого комітету 

 

12.12.2024      м. Ковель     № 19 

  

Взяли участь у засіданні: 
 

ЧАЙКА Ігор Леонтійович  

АПАТЬЄВА Оксана Юріївна 

БАГНОВА Оксана Леонтіївна 

- міський голова 

- староста 

- секретар міської ради 

БОРОДІЙ Петро Віталійович 

БОРКА Анатолій Юрійович 

ВІТЕР Валентин Степанович 

 

ДІДИЦЬКИЙ Роман Володимирович 

- староста 

- староста 

- генеральний директор Ковельського 

МТМО 

- підприємець 

ЖИГАРЕВИЧ Віктор 

Володимирович 

- заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів 

КОРНІЙЧУК Ігор Павлович 

МАЛЕНИЦЬКА Наталія Дмитрівна 

- староста 

- заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів 

ПАНАСЮК Сергій Вікторович  

 

- тренер-викладач Волинської обласної 

ДЮСШ для осіб з інвалідністю 

ПІВЕНЬ Алла Володимирівна 

 

- головний спеціаліст сектору праці 

управління економічного розвитку та 

торгівлі виконавчого комітету міської 

ради 

СЕМЕНЮК Юрій Володимирович 

 

ТКАЧУК Ігор Олегович 

ЧУЛІПА Іван Ростиславович  

- виконавчий директор ПП «Компанія 

Юкон» 

- директор ліцею №13 м. Ковеля 

- керуючий справами виконавчого 

комітету 

ЯКОВЛЕВ Тарас Володимирович 

 

- перший заступник міського голови з 

питань діяльності  виконавчих органів 

 

Не брали участі у засіданні: ВАЛЬЧУК Алла Павлівна, КЛЮС Сергій 

Валерійович 

 

Присутні на засіданні: керівники виконавчих органів, установ, організацій 

(список додається). 

 



На початку засідання члени виконавчого комітету та присутні вшанували 

хвилиною мовчання загиблих Героїв Ковельської територіальної громади. 

Міський голова Ігор ЧАЙКА вручив Подяки міського голови з нагоди Дня 

волонтера 

 

 СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання виконавчого комітету 12 

грудня 2024 року. 

 

ДОПОВІДАЄ:  Ігор ЧАЙКА - міський голова 

 

1. Про передачу на баланс вартості робіт 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

2. Про передачу на баланс вартості робіт по реконструкції вулиці 

Відродження (від вул. Т. Боровця до ФОКа) в місті Ковелі  

Волинської області 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

3. Про передачу на баланс вартості робіт з нового будівництва мереж 

зливової каналізації по вулицях Батуринській, Костомарова, Генерала Юрія 

Тютюнника, Миколайчука в місті Ковелі Волинської області 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

 4. Про видалення зелених насаджень 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

5. Про  затвердження списка кандидатів на отримання довготермінових 

кредитів по програмі “Житло для молоді на 2024 рік” 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

6. Про  видачу ордера на службове житло 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

7. Про затвердження рішення житлової комісії військової частини  *** про 

взяття громадян на облік потребуючих поліпшення житлових  умов 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

8. Про квартирний  облік 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  



9. Про роботу відділу обліку, розподілу та приватизації житла виконавчого 

комітету міської ради 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

10. Про переоформлення особового рахунку 

Доповідає: Віктор СОЛОВ’ЯНЧУК – начальник ремонтного житлово-

комунального підприємства  № 1 

11. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  

 Доповідає: Софія САГАЛЬ  – начальник управління соціальної та 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

 12. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам АТО, ООС і 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті 

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

 13. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  пораненим 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті    

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

 14. Про виділення матеріальної допомоги особам, які прийняті на 

військову службу за контрактом в Збройні сили України 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

15. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і підтримку тих, хто 

перебуває в складних життєвих обставинах 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

16. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування хворим на 

онкологічні захворювання 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

17. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування дітей, хворих на 

ДЦП  

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

 18. Про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

Ковельської міської ради у 2024 році 

Доповідає: Андрій ВАВРИЩУК – головний спеціаліст юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради  

19. Про виконання плану основних заходів цивільного захисту в місті 

Ковелі у 2024 році 

Доповідає: Юрій ДІДКОВСЬКИЙ - начальник відділу з питань цивільного 

захисту та екологічної безпеки виконавчого комітету міської ради 



20. Про виконання Програми охорони навколишнього природного 

середовища в Ковельській територіальній громаді на 2024 рік 

Доповідає: Оксана КОЗАКЕВИЧ – головний спеціаліст відділу з питань 

цивільного захисту та екологічної безпеки виконавчого комітету міської ради 

 

ВИРІШИЛИ:        Проєкт порядку денного взяти за основу. 

 (15 голосів – за, 3 - відсутні). 

 

СЛУХАЛИ: Юрія КОНДРАТОВИЧА – начальника управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради, щодо включення до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про Програму економічного 

і соціального розвитку Ковельської  територіальної громади на 

2025 рік» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 21 

 (15 голосів – за, 3 – відсутні) 

 

На засідання виконавчого комітету прибув перший заступник міського голови, 

член виконавчого комітету Тарас ЯКОВЛЕВ. 

 

СЛУХАЛИ: Юрія КОНДРАТОВИЧА – начальника управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради, щодо 

включення до порядку денного, як невідкладного, проєкту 

рішення «Про затвердження плану підготовки  проєктів 

регуляторних актів на 2025 рік» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 22 

 (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Юрія КОНДРАТОВИЧА – начальника управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради, щодо включення до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про затвердження проектно-

кошторисної документації» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 23 

 (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Юрія КОНДРАТОВИЧА – начальника управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради, щодо включення до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про погодження режимів 

роботи ресторану «МакДональдз» та «МакДональдз» Драйв» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 24 

 (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

 



СЛУХАЛИ: Валентину РОМАНЧУК – начальника фінансового управління 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення до порядку 

денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про проєкт 

бюджету Ковельської міської територіальної громади на 2025 

рік» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 25 

 (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

затвердження Фінансового плану ПТМ «Ковельтепло» на 2025 

рік» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 26 

 (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

затвердження Фінансового плану КП «Ковельводоканал»  на 

2025 рік» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 27 

 (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого 

комітету міської ради, щодо включення до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про затвердження Фінансового 

плану Ковельського КП «Добробут» на 2025 рік» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 28 

 (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

затвердження Фінансового плану РЖКП-1 на 2025 рік» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 29 

 (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 



порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

затвердження Фінансового плану КП «Ковельські парки» на 

2025 рік» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 30 

 (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Миколу ГУПІКА – заступника начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладних, 14 проєктів рішень з питань 

захисту прав дітей, а саме: 

1. Про відмову у наданні дозволу для передачі на реалізацію 

нерухомого майна, 

2. Про припинення опіки (піклування) та втрату статусу 

дитиною, 

3. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право 

користування яким мають діти, 

4. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я дитини, 

5. Про звільнення опікуна від обов’язків та повноважень, 

6. Про затвердження висновків органу опіки та піклування про 

невиконання батьківських обов’язків громадянином, 

7. Про призначення опікуна над дитиною, 

8. Про затвердження висновків органу опіки та піклування про 

доцільність позбавлення батьківських прав, 

9. Про дозвіл на відчуження нерухомого майна, 

співвласником якого є дитина, 

10. Про згоду на реєстрацію права власності, 

11. Про дозвіл на реєстрацію місця проживання дитини, 

12. Про дозвіл на укладення договору про поділ спадщини, 

13. Про встановлення статусу дітям, 

14. Про встановлення статусу дитині. 

 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 31-

44 (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

 

ВИРІШИЛИ:  Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому зі змінами і доповненнями (16 голосів – за, 2– відсутні). 

 

Порядок денний додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Міського голову Ігоря ЧАЙКУ, який запропонував 

голосування проводити за принципом мовчазної згоди, тобто 

якщо у члена виконавчого комітету при голосуванні є 

застереження, він   „проти” чи „утримався”  – він це  озвучує. 

Якщо заперечень немає - рішення вважається ухваленим, а 

інформації такими, що взяті до відома.  



ВИРІШИЛИ: 16 голосів – за, 2 – відсутні  

 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 

 

ДОПОВІДАЄ: 
 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Про передачу на баланс вартості робіт 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 384 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

2. Про передачу на баланс вартості робіт по реконструкції 

вулиці Відродження (від вул. Т. Боровця до ФОКа) в місті 

Ковелі Волинської області 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 385 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 3. Про передачу на баланс вартості робіт з нового 

будівництва мереж зливової каналізації по вулицях 

Батуринській, Костомарова, Генерала Юрія Тютюнника, 

Миколайчука в місті Ковелі Волинської області 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 386 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

4. Про видалення зелених насаджень 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 387 додається. 

СЛУХАЛИ: 5. Про  затвердження списка кандидатів на отримання 

довготермінових кредитів по програмі “Житло для молоді на 

2024 рік” 

ДОПОВІДАЄ: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 – відсутні) 



Рішення № 388 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про  видачу ордера на службове житло 

ДОПОВІДАЄ: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ:   Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

 Рішення № 389 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 7. Про затвердження рішення житлової комісії військової 

частини  *** про взяття громадян на облік потребуючих 

поліпшення житлових  умов 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 390 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 8. Про квартирний  облік 

ДОПОВІДАЄ:  

 

Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити  (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 391 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 9. Про роботу відділу обліку, розподілу та приватизації 

житла виконавчого комітету міської ради 

ДОПОВІДАЄ: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Інформацію про роботу відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради взяти 

до відома 

(16 голосів – за, 2 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ:  10. Про переоформлення особового рахунку 

ДОПОВІДАЄ: Віктор СОЛОВ’ЯНЧУК – начальник ремонтного житлово-

комунального підприємства  № 1 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити  (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 392 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 11. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  

ДОПОВІДАЄ: Софія САГАЛЬ  – начальник управління соціальної та 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення взяти за основу (16 голосів – за, 2 - відсутні). 

У зв’язку з зверненнями громадян, внести зміни в проєкт 

рішення виконавчого комітету,  а саме: доповнити п. 1,  

відповідно до протоколу засідання комісії з питань 

соціального захисту населення від 05.12.2024. 



Рішення ухвалити із змінами і доповненнями 

(16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 393 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 12. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам АТО, 

ООС і військовослужбовцям, які брали безпосередню участь 

у збройному конфлікті внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 394 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

13. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  

пораненим військовослужбовцям, які брали безпосередню 

участь у збройному конфлікті    внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України 

Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

Микола ПЕЧЕНЮК,  Софія САГАЛЬ 

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення взяти за основу (16 голосів – за, 2 - відсутні). 

У зв’язку з зверненнями громадян внести зміни в проєкт 

рішення виконавчого комітету,  а саме: доповнити п. 1  

відповідно до протоколу засідання комісії, в п. 2 слова 

«кошти в сумі  50 000 грн.» замінити на слова «кошти в сумі  

65 000 грн.». 

Рішення ухвалити із змінами і доповненнями 

(16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 395 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 14. Про виділення матеріальної допомоги особам, які 

прийняті на військову службу за контрактом в Збройні сили 

України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення взяти за основу (16 голосів – за, 2 - відсутні). 

У зв’язку з зверненнями громадян, внести зміни в проєкт 

рішення виконавчого комітету,  а саме: доповнити п. 1  

відповідно до протоколу засідання комісії, в п. 2 слова 

«кошти в сумі  21 000 грн.» замінити на слова «кошти в сумі  

203 000 грн.». 



Рішення ухвалити із змінами і доповненнями 

(16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 396 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 15. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і 

підтримку тих, хто перебуває в складних життєвих 

обставинах 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення взяти за основу (16 голосів – за, 2 - відсутні). 

У зв’язку з зверненнями громадян, внести зміни в проєкт 

рішення виконавчого комітету,  а саме: доповнити п. 1  

відповідно до протоколу засідання комісії, в п. 2 слова 

«кошти в сумі  39 100 грн.» замінити на слова «кошти в сумі  

57 500 грн.». 

Рішення ухвалити із змінами і доповненнями 

(16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 397 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 16. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

хворим на онкологічні захворювання 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

 

Микола ПЕЧЕНЮК 

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення взяти за основу (16 голосів – за, 2 - відсутні). 

У зв’язку з зверненнями громадян, внести зміни в проєкт 

рішення виконавчого комітету,  а саме: доповнити п. 1  

відповідно до протоколу засідання комісії, в п. 2 слова 

«кошти в сумі  45 000 грн.» замінити на слова «кошти в сумі  

85 000 грн.». 

Рішення ухвалити із змінами і доповненнями 

(16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 398 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 17. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування дітей, 

хворих на ДЦП 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 – відсутні) 

Рішення № 399 додається. 

 



СЛУХАЛИ: 18. Про роботу адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті Ковельської міської ради у 2024 році 

ДОПОВІДАЄ: Андрій ВАВРИЩУК – головний спеціаліст юридичного 

відділу виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Інформацію про роботу адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Ковельської міської ради у 2024 році 

взяти до відома (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: 19. Про виконання плану основних заходів цивільного 

захисту в місті Ковелі у 2024 році 

ДОПОВІДАЄ: Юрій ДІДКОВСЬКИЙ - начальник відділу з питань 

цивільного захисту та екологічної безпеки виконавчого 

комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Інформацію про виконання плану основних заходів 

цивільного захисту в місті Ковелі у 2024 році взяти до відома 

(16 голосів – за, 2 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

20. Про виконання Програми охорони навколишнього 

природного середовища в Ковельській територіальній 

громаді на 2024 рік 

ДОПОВІДАЄ: Оксана КОЗАКЕВИЧ – головний спеціаліст відділу з питань 

цивільного захисту та екологічної безпеки виконавчого 

комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Інформацію про виконання Програми охорони 

навколишнього природного середовища в Ковельській 

територіальній громаді на 2024 рік взяти до відома 

(15 голосів – за, 3 - відсутні) 

 

Засідання виконавчого комітету залишила секретар міської ради, член 

виконавчого комітету Оксана БАГНОВА 

 

СЛУХАЛИ: 21. Про Програму економічного і соціального розвитку 

Ковельської  територіальної громади на 2025 рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

 

Микола ПЕЧЕНЮК 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити в цілому з запропонованими змінами 

(15 голосів – за, 3 - відсутні) 

Рішення № 400 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 22. Про затвердження плану підготовки  проєктів 

регуляторних актів на 2025 рік 



ДОПОВІДАЄ: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (15 голосів – за, 3 - відсутні) 

Рішення № 401 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Про затвердження проектно-кошторисної документації 

ДОПОВІДАЄ: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (15 голосів – за, 3 - відсутні) 

Рішення № 402 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Про погодження режимів роботи ресторану 

«МакДональдз» та «МакДональдз» Драйв 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

Микола ПЕЧЕНЮК, Ігор ЧАЙКА, Тарас ЯКОВЛЕВ 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (15 голосів – за, 3 - відсутні) 

Рішення № 403 додається. 

 

На засідання виконавчого комітету повернулася секретар міської ради, член 

виконавчого комітету Оксана БАГНОВА 

Засідання виконавчого комітету залишили члени виконавчого комітету Віктор 

ЖИГАРЕВИЧ та Алла ПІВЕНЬ.  

 

СЛУХАЛИ: 

 

25. Про проєкт бюджету Ковельської міської територіальної 

громади на 2025 рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Валентина РОМАНЧУК – начальник фінансового 

управління виконавчого комітету міської ради 

Сергій ПАНАСЮК, Наталія МАЛЕНИЦЬКА, Микола 

ПЕЧЕНЮК, Тарас ЯКОВЛЕВ 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 404 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 26. Про затвердження Фінансового плану ПТМ 

«Ковельтепло» на 2025 рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

 

В обговоренні 

взяли участь 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради, 

Володимир БОЙКО – директор ПТМ «Ковельтепло» 

 

М. ПЕЧЕНЮК 



ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 405 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 27. Про затвердження Фінансового плану КП 

«Ковельводоканал»  на 2025 рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

 

 

В обговоренні 

взяли участь 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Оксана ПОЛІЩУК - начальник планово-економічного 

відділу КП «Ковельводоканал» 

Анатолій БОРКА, Микола ПЕЧЕНЮК, Тарас ЯКОВЛЕВ 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 406 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 28. Про затвердження Фінансового плану Ковельського КПП 

«Добробут» на 2025 рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

 

В обговоренні 

взяли участь 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Ігор МИХАЛЕВИЧ – директор КПП «Добробут» 

Микола ПЕЧЕНЮК, Ігор ЧАЙКА 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 407 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 29. Про затвердження Фінансового плану РЖКП-1 на 2025 

рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

 

 

В обговоренні 

взяли участь 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Віктор СОЛОВ’ЯНЧУК - начальник ремонтного житлово-

комунального підприємства  № 1 

Микола ПЕЧЕНЮК, Тарас ЯКОВЛЕВ 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 408 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 30. Про затвердження Фінансового плану КП «Ковельські 

парки» на 2025 рік 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Віра ФЕДОСЮК – директор КП «Ковельські парки» 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 



Рішення № 409 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 31. Про відмову у наданні дозволу для передачі на реалізацію 

нерухомого майна 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 410 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 32. Про припинення опіки (піклування) та втрату статусу 

дитиною 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 411 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   33. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право 

користування яким мають діти 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 412 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   34. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 413 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   35. Про звільнення опікуна від обов’язків та повноважень 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 414 додається. 

  

СЛУХАЛИ:   36. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 415 додається. 

 



СЛУХАЛИ:   37. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 416 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   38. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 417 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   39. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 418 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   40. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 419 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   41. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 420 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   42. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 421 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   43. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 



ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 422 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   44. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 423 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   45. Різне 

ВИСТУПИЛИ: Ігор ТКАЧУК, Микола ПЕЧЕНЮК, Тарас ЯКОВЛЕВ. 

 

 

 

 

Міський голова            Ігор ЧАЙКА 

 

 

Начальник відділу загальної  

та організаційної роботи     Олена НАГУРНИК 

 

  



 

СПИСОК 

присутніх на засіданні виконавчого комітету 12.12.2024 

 

 

БОЙКО Володимир - директор ПТМ «Ковельтепло» 

ВАВРИЩУК Андрій 

 

- головний спеціаліст юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради 

ГУПІК Микола 

 

- заступник начальника  служби у справах  дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ДІДКОВСЬКИЙ Юрій - начальник відділу з питань цивільного захисту 

та екологічної безпеки виконавчого комітету 

міської ради 

ДУДКА Сергій 

 

- начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

ІВАНЕНКО Ніна 

 

 

- начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської 

ради  

КОЗАКЕВИЧ Оксана - головний спеціаліст відділу з питань цивільного 

захисту та екологічної безпеки виконавчого 

комітету міської ради 

КОНДРАТОВИЧ  Юрій 

 

- начальник управління економічного розвитку та 

торгівлі виконавчого комітету міської ради 

МИХАЛЕВИЧ Ігор - директор КП «Добробут» 

НАГУРНИК Олена 

 

- начальник відділу загальної та організаційної 

роботи виконавчого комітету міської ради 

ПОЛІЩУК Оксана - начальник планово-економічного відділу КП 

«Ковельводоканал» 

РОМАНЧУК Валентина - начальник фінансового  управління 

виконавчого комітету міської ради 

СЕМЕРЕЙ Руслана - начальник відділу внутрішньої політики та 

зв’язків з громадськістю виконавчого комітету 

міської ради 

СКОК Дмитро - начальник відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради 

САГАЛЬ Софія 

 

 

СМІТЮХ Світлана 

- начальник управління соціальної та 

ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

- директор територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковеля 

СОЛОВ’ЯНЧУК Віктор - начальник ремонтного житлово-комунального 

підприємства № 1 



ФЕДОСЮК Віра 

 

ЯКОВУК Тетяна 

- директор КП «Ковельські парки» 

- заступник директора – начальник планово-

економічного відділу ПТМ «Ковельтепло» 

 

  ПЕЧЕНЮК Микола 


